
01 - Porque Jesus batizou-se aos 30 anos e vocês mórmons, batizam-se aos 8 

anos? 

 

  

Resposta por Irineu  

Fonte: Estudo Pessoal 

  

Por revelação à Igreja, o Senhor revelou que a idade de responsabilidade é aos 8 anos. 

 

Resposta por Targino Silveira  

Fonte: Estudo Pessoal  

  

Como o irmão Irineu falou, a questão de batizarmos aos 8 anos, nos foi dado por revelação. 

E quanto a Jesus Cristo não podemos levar em consideração a idade em que ele foi 

batizado, pois ele quando estava aqui na terra ele era o único homem puro e não 

necessitava ser batizado, mas o foi para que tivéssemos um exemplo, e como ele mesmo 

fala em Mateus 3 : 13 - 15 "13 Então veio Jesus da Galiléia ter com João, junto do Jordão, 

para ser batizado por ele. 

14 Mas João o impedia, dizendo: Eu é que preciso ser batizado por ti, e tu vens a mim? 

15 Jesus, porém, lhe respondeu: Consente agora; porque assim nos convém cumprir toda a 

justiça. Então ele consentiu." 

 


